

Me alude, ausinando
1/11/24

Periódico Gráfico Regional

La Verdad Levantina

Fundador y Director propietario: TOMÁS PEREZ CABALLERO

Año XI

Redacción y Administración
Pinos, núm. 1.-CIEZA

Cieza-Murcia 1.º Noviembre 1924

NO SE DEVUELVEN
LOS ORIGINALES

Núm. 527

AL SEÑOR GOBERNADOR

Cieza, la perla del «Segura», la que está oculta bajo la sombra de la Atalaya y de la ermita de nuestro Cristo del Consuelo, sus hombres,

La higiene, Señor Gobernador estamos peor que si estubiéramos en el centro de Marruecos aunque tenemos el factor más importante las aguas potables pero en cambio en muchas ocasiones se dejan desatendidos los servicios públicos y se emplean en industrias particulares en perjuicio de la sanidad pública.

El reposo, este servicio que debiera ser atendido con esmero tenemos un peso en la puerta del Ayuntamiento lleno de polvo sin que nadie se tome la molestia de hacer uso de él, sin duda alguna es que le molesta entenderse con el sistema métrico decimal.

La ley del descanso dominical para este pueblo dejado de la mano de Dios es letra muerta solo la observan el comercio de tegidos para los demás cada cual hace lo que le viene en gana.

Los presupuestos, Señor Gobernador están

hasta la fecha sin aprobar y sin este requisito tenemos entendido que no se pueden regir por ellos pero tenemos entendido que el primer trimestre se han regido por ellos y hasta la fecha están sin aprobar y estamos a 1.º de Noviembre y dicho servicio está incumplido según la ley.

Los gastos municipales solo tenemos que censurar hasta la fecha que es uno el de la brigada de incendios que sin otro material que una manga rota para dicho objeto haya pagado la caja municipal 1250 pesetas hasta la hora presente.

La blasfemia, esto está a la orden del día sin que se ponga sanción de ninguna clase al blasfemo.

El comercio cada cual hace o vende como le viene en gana sin que la autoridad competente se meta con ellos, y los cartelitos de los precios de los artículos que cada cual expende los desconocen por completo.

Los empleados del municipio, esto debiera ser una cuestión aparte que sin duda alguna daría mucho juego Sr. Gobernador, solo se le persigue a los empleados del régimen antiguo

en el cumplimiento de sus deberes pero en cambio, los de la situación presente cobran y están en despachos particulares cobrando del Municipio durante algunas horas del día. Esto entendemos que no sea de conciencia ni esté dentro de la ley.

Los borrachos, esto si que es una delicia en particular los Sábados y Domingos durante las 24 horas del día.

Los piropos callejeros. si que es una vergüenza nacional, Señor Gobernador.

Como un deber de patriotismo y de justicia, es el de todo buen ciudadano, velar por el bien de la sociedad, y la tranquilidad de sus convecinos, dando a conocer a las autoridades el incumplimiento de las Leyes, a V. S. señor Gobernador, recorro en demanda, de justicia, para que una vez más, haga, resaltar sus dotes, nobles y justos, haciendo que Cieza, no sea; la ciudad del abandono, y que las influencias, de nuestros nuevos gobernantes lleguen, hasta ella, sacándola del estado, estacionario, de inmoralidad en que se encuentra actualmente.

UN NUEVO LIBRO DE Don José Lucas Conesa

GLOSARIO ESTUDIANTIL

La prensa murciana elogia unanimamente el libro de nuestro ilustre paisano y queridísimo hijo de este pueblo, que lleva el título que antecede que acaba de ponerse a la venta en la capital.

Nos honramos mucho en reproducir el juicio crítico que ha merecido dicho libro al patriarca de las bellas artes murcianas el ilustre ingeniero D. Ricardo Sanchez Madrigal sintiendo por falta de espacio no consignar los de otros literatos.

Dice así:

Tal sucede con el presente volumen de poesías, de un poeta ya curtido en las lindes literarias, pero no decidido hasta ahora a mostrarnos sus inspiraciones en este breve y estimable conjunto.

Por la lectura de cualquiera de ellas se vie-

ne en conocimiento de que nos las tenemos con un poeta fácil, espontáneo, efusivo, tierno de hondo y dulce sentimiento, y de inspiración templada por el buen gusto y por la clásica educación literaria recibida en las aulas en su carrera de sacerdote.

Abre esta colección de poesías, una, mejor dicho, dos, dedicadas por el poeta a su madre. Ella es su musa. Para mí tengo que si él no naciera poeta, lo habría hecho hijo de Apolo ese cariño rayano en idolatría que tiene a su bendita madre, como lo hizo a Balar el dolor por la pérdida de su esposa. Él mismo nos lo confirma diciendo:

Mi madre es arte... mi lira
nunca vibra sin su amor.
Sólo me siento cantor
cuando mi madre me inspira.

Ya se ve; como que antes nos la ha presentado así:

Mi madre es buena en exceso;
es su enojo tan humano,
que cuando azota da un beso
con la palma de la mano.

Esta manera afectiva de expresarse le acompaña el cantar los otros amores de su corazón. Uno de ellos, es la Patria, simbolizada en la bandera.—Ved cómo la define:

Crece en mi patria una flor,
que perfuma a Europa entera;
rojo y gualda es su color:
esa flor... su bandera,
ese perfume... el valor.

La bandera le lleva a hablar de la guerra y de la paz, y dice de esta:

La Paz celeste visión!
bello y sublime idealismo
es divina emanación,
es la ete nal proyección
de la imagen de Dios mismo.
Es su sombra proyectada
en este abismo profundo;
es aquel beso fecundo
que Dios imprimió a la Nada
para que surgiera el mundo.